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Oéfpa A

Al. No petapépete 6To TETPASIO GOC CUUTANPMUEVO TOV Tivaka 2, 0pov avTioToryicete kafe Oempnua
g otYANG A tov mivoka 1 o€ doeg cuvaptnoels T oTHANG B umopel va epappoctel 6to [(x,B] .

Mivaxag 1
Tt A Xtiin B
yi Yy
1. Osopnua T
Bolzano X "X 7 &O\U/\ .B s
y ,
y
a B.
y‘s
2. Qsompnua Rolle y
o / l %\ LN
X 0 \ X X
, . N/
3. Oeopnua péong y
TG .
y
v. 0
X0 ao P X
y
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MHivexag 2
1 2 3

Hovadeg 6

A2. No. LeTapEéPETe 6TO TETPAOLO GOC CLUTANPMUEVO TOV TTivaka 4, apov ovTioTolyiceTe 6€ KAOE oyéom
™G oTAANG A éva ypaonpa omtd T othAn B tov mivaka 3. Ot cuvaptioelg eivan tapaywyioipes oto R .
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Mivaxag 3
XA A X B

y y?

1. (f(x)-g(x)) 20 \\/Cf \ C

Kf

0 X 0 /‘c;(

2 (f(x)—g(x)) =0 /‘\Cg / 9
o B.

Ko

y‘
o
4. (f(x)—g(x))" >0,y x>0 5 5
]
(f(x)-g(x)) <0, 11 x<0
T

ivaxagc 4
1 2 3 4

povadeg 8
A3.’Eocto po cuvaptnon fopiopévn oe Evarddotno A. Av
o 1 f givon cvveyngeto A Ko
o f'(X) =0 ywo k@be somtepikd onpeio xtov A, va amodeilete OtL:
n f sivarotobepr| o6& 0A0 T0 SraoTHO A.
povadeg 7

Ad. OepNOTE TOV MOPOKATO 1GYLPICUO:
«'Eotw ovvéptmon fopiopévn 6° éva dtdotnpa A kot X, éva ecoteptkd onpeio tov A.
Av n f mapovciélel akpotato oto onueio X, ,t0TE givon mapoaywyicn 6to X, e f'(XO) =0».
a) Etvon aAnOng, n wevdng n mpodToon;
B) No a1TioAoyNGETE TNV OTAVINGT GOG GTO EPATNLLA O
povadeg 1+3

Oépno B
Avo porbfia AB kot AT pe unkn 342 cm ko 442 cm avticTtotya gival tomobetnuéva oto damedo £Tol
wote vo akovundve 6to onueio A kot 1 yovia BAT va givar 180°.

> —

X
B B A

Ta mévovpe amd To onpeio A Kot To OVACTKOVOLE KATAKOPVQO TPOG T TAvm e atabepn Toyvmra 0,2
cm/sec, £1o1 dote ot dxpeg B ko I' vo axovpmdve mévta oto danedo. Me tov tpdmo avtd oynuotiletot
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éva petafanto tpiyovo ABI'. Av AA=xcm,X e [0,3\/5 ) , ka1 E 1o gpPaddv tov tprydvov AAT, va

deitete otL:
Bl. E(x)= %x\/32 —X?

Lovadeg S

B2. Na Bpeite petd and moca devtepdienta 1o Tpiyovo AAL éxel péyioto eufado.
povadeg 7
B3. Na Bpeite tov puOuod petaforng g yoviag ABA =0 TN YPOVIKT] GTIYUN TToL TO Tpiyvo AAL €xet
UEY1IGTO EUPado.
povadeg 6
B4. Na Sgifete 611 vIapyst povadiky xpovikn oTypr mov 1o Tpiyovo AAT £yet epfadod 5Scm?.
povadeg 7

Oéna T
‘Eoto ovvaptnon f cuvexfig oto [0,7] yio v omoia ioyder ot ' (X)nux — F(x)ovvk = f (x)npux
k6Oe X €(0,7) pe f(gj =e?,

I'l. Na deigete ot f(x) =€ -nux, x €[0,7].
HOVAdES 5
I'2. o) No, peretnoete v T og mpog tn povotovia Ko o akpOTATe 6TO. S100TN U [0, n] .
B) Na Bpeite o chvoro Tuadv g f
v) Na Bpeite 1o nAnbog tov prllav mgeticwong f (X) =0 Y10, TG S1BPOPES TYEG TOV TPAYHOTIKOD
appov o.
povadeg 5+3+3
I'3. No anodeifete 0TLLTAPYEL LOVASIKT EQPATTONEVY TNG YPUQOIKNG Topdotaong s T, n omoia eivar
TopdAAAN otV evbeia y =e? - X +2020 kow v Bpedei 1 eEicwon .
LOVAdEG 5
I'4. No 8eigete ont vmpyovv &;,&, €(0m) tétown dote 2f'(&;)+3f(&,)=0.
povadeg 4

Ofpa A

Aivetar n ovvéaprnon f :(O, +oo) — R 7y v onoia woydet

‘f (x)-f(y)- inul + yznu1 <(x- y)2020 Y k6P x,y €(0,+00) , f (lj =0 ka1 n cvvéptnon
X y n

g(x):{f(x) , x>0

0 ,x=0
Al. No 8eigete om f(x) = inul , x€(0,+00).
X
povadeg 6
A2. Na dei&ete 6TL 1 g ivon mapaywyion oto X, =0 kot 6tL 0 d&ovag XX glvor 1 epamtopévn g
C, omv apyfi Tov aEovov.

povadeg 4
A3. No. deifete 6T1 0 afovag X X €xet pe mv C dmeipa kowva onueia.

povadeg 3
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2
A4. Na peretnoete v f og mpog ) povotovia oto didotnua [— , +00J .
T
povaoeg 6

1
) TETO0 OOTE G(pg =2 .

1 1
AS. No dciéete ottonapyst Ee| ——,——
sete omumlpen & (20217: 20207

povadec 6

KoAn toyn!
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AvYoeig
Oéfpa A
Al. 1 2 3
B Y V5 &
2 3 4
A2.
o v B o

A3.Apxei va anodeifovpe 611 Y10 omotadnmote X;, X, €A 1oyver T (Xl) =f (Xz) . [péypott
e Av X; =X, , 10TE TPOPOVDG f (Xl) =f (Xz) .

e Av X; <X, , tO6tE 6TO ST [le Xz] n f wavomotel tig vToBEselg Tov BewpnpaTog HEOTIC TIUNG.

f —f
Enopévag, vidpyst & € (X, X,) tétowo, dote /(&)= (X;) X(Xl) 0
27 M

Ene1di 1o & sivan ecoteptk onpeio tov A, woydet f'(€)=0,0mote, Moyo g (1), eivor T (%) =T(x,).

e Av X, <X;, 1618 opoing omodeikvieton 6tt. T (Xl) =f (Xz) .2g OAec, Lowmdv, TIG MEPTMOELG elvarl

f(x,)=F(x,).

Ad. a) Yevdng

B) H suvaptnon f(x) =|x|; x € R mopovoialer éhdyioto 6to X, =0 agov f(x)=0=F(0) yia kabe

XeR , dumg n f dev givar mapaywyioiun oto onueio avtd kot dgv opileton To f'(O) .

(OZTI

B1. And to mubaydpeio Bempnpo oto opboydvio piymvo AAL Exovpe:
1 1

AT? = AT? = AN =322 x" & AT =32 %7 K E(x)zzAF-AA =§xx/32—x2
B2. 1og Tpomog
H ovvéptnon E eivor mtapayoyicwn oto (0,3\/§ ) LE:

1 1 —7Zx 32-x2-x* 32-2x?
E'(x)==432-x*>+=Xx- = -
)= 27 Fd2-xr 2n—x* 2f32-x?

32-2x*

2432-x*

INa kabe x €(0,4) eivar E'(x) >0 kot emedn 1 E eivar svveyng oto Sidompua (0,4], eivar yvnoiog

E'(x)>0< >0<32-2x* 20 x* <16 < x <4,

avEOVOA 6TO SLACTN A AVTO.
IMo kébe X (4, 32 ) glvat E’(X) <0 xon enedn n E elvan cuveyng oto oo [4, 32 ) , €lva

yvnoiwng pbdivovca 61o didoTnua ovTo.
H E éxgt péyioto yio X =4cm . Ezneidn m ypovikn otrypn t =0 nov Egkivicaue va ovacnK@VovUE TO
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onueio A ntov X =0, av t n ypovikn otiyun mov X = 41618 uz%@O,Zz%@%z%@t:msec,
t

dnAadn petd and 20 devteporenta to Tpiyovo AAL €xel péyioto epPado.
20¢ TPOTOG
Eivar X'(t)=0,2< x(t)=0,2t+c,ceR. Eivar x(0)=0<c=0 dpa x(t)=0,2t.

E(t)= %x(t)a [32-x2(t) = % :0,2t,/32-0,04t? =0,1t/32 - 0,04t

Emeion X(t)e[O,S\/E) givat 0£0,2t<3\E<:>0St<15\E

0,04
~0,08 't 32-0,04t% —0,04t? 32-0,08t2
Eivar E'(t)=0,14/32-0,04t? +0,1t —01—2 =" -01 ’
9 Z\[32-0,04t? \J32-0,04t? \32-0,04t?

32-0,08t*

«?32 —0,04t?

Otav te(0,20) eivar E'(t)>0=E7[0,20] ko y1ax te(ZO,lSﬁ) givat

E'(1)<0=E\[20,152).
To guPadov E yiveton péytoto ) ypovikn otyur| t=20sec

E'(t)>00,1 >0 32-0,08t> >0 < t? <400 = t <20

A t
B3. Eivau nuABA = % < nud(t)= X(©) Ko

32
[nue(t)]' :{)3((—\/2} @cvve(t)-e'(t):%:%zg
Tn ypovih otiypn t=20 siven owe(zo).e'(zo)zs_‘/g =0(20)= ﬁf@(zo)

Eivar x(20)=0,2:20 = 4cm ko BA? = AB? — AN? =(3\/5)2—42 =2 BA=V2,

J2 1 N2 2

om6te ouvh(20)=—=== ko 6'(20) = =——rad/sec

2
32 3 30% 10

B4. Eivat E(0)=0, E(20)=0,1:20,/32-0,04-20% =8 xa1

E(15\/§)=O,1-15\/§\/32—0,04-(15»\/§)2 =%J§- fsz—ﬁ-%ﬁ o

E(lSﬁ):¥f=¥.ﬁﬁ=3\ﬁ

210 owoTnpa A, = [O, 20] n E eivat ovveync kot yvnoiog abéovoa, omote £xel avTioToryo GHVOAO

TILDV TO E(Al) = [0,8] :

210 dwotnpa A, = (20,15\/5 ) N E ivat ovveync kot yvnoiong ebivovca, ondte £xel avtiotoryo chvoro
v 0 E(A,)=(3V7, 8).
2 2
Eivau 5< 3\/7 vyt 5° < (3\/7 ) < 25< 63, omote TO 5 MEPIEYETOAL GTO E(Al) Ko OgV TEPLEYETOL GTO
E(A, ), ondte vmapyet povadikh ypovikh otypn te(0,20) érol dote E(t)=5cm?.
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(OTA
I'l. 1° tpémog
x#0 oto (0,7) f ' _
f'(x)nux — £ (x)ovvx =f(x)nuxw Pl (X)nux 2f(x)cmvx _f(x) -
nu X NUX
LIS nux nuUx

T X =§ &yovpe f(gj:cez < e? =ce? < c=1 ondte f(x)=¢€ nux,x e(0,m).
H f eivau svvexfig oto [0,m] omote XI|_>rI)1+f(x)=f(0)<:>f(0)=0 Ko Xll_mf(x):f(n)@f(n)zo.

Apa f(x)=€"-nux,x €[0,7].

2% Tpémog

Oempovpe T GuVapToN g(X) :m—ex,x €(0,m).

Mux
oo f ek
2 N 3 —g(x)
ne X nu” X

npx-f'(x)—cmvx-f(x)

H g sivol mopaywyiown pe mapdywyo g’(X) =

omote g(x)=ce*,ceR.
T T T n

T, T - S - \
o XZE Eyovpe g(zjzcez < e?-e?=ce2«<c=0 omodte

g(x)=0<:>m—eX =0<::>m=eX o f(x)=e* -nux,xe(0,m)
MHx npx

H f givon cvveyiig oto [0,7] ométe. lim f(x)=£(0) < £(0)=0 xor limf(x)=f(n) < f(n)=0.

X—>0 X

Apa f(x)=€"-nux,x&[0,n].

I'2. o) H f eivar nopoyoyicim oto [0, 7] pe £/(x) =€ - (nux + cuvx).
[Ma to TpdoNIO TS TAPUYDYOV EYOVLLE :

e*>0

f'(X)=O<:>nux+cmvx=0<:>nux:—01)vx<:>8(px=—1<:>x=3% agov x [0,x].

Mo x == eiven /| = =62 'I]].LE+GDVE =e2 >0 kot
2 2 2 2

v X =7 givon f'(m)=e" - (nur+ovve) =—e" <0.

Emopévas f'(x)>0 ot0 {0,%} ko f'(x) <0010 (3775,75}.

X 0 3—n 1
4
f’(X) + éﬁ _
f(x) /oM \
OE OE

H f efvor suveyng oto [0, 7] apan f /7 ot0 {0,%} ,n f\ ot0 {%,n} ,
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e 4
H f éyet ohko péyioto to f (3%) = \/_26 ;0K gAdyioto ota onpeia 0,m tof (0)=f(n)=0.

B) Ocwpovpe to Swothpata A, = {0,3{} Kot A, = (BTTC,TE} :

AOY® NG LOVOTOVIOG OTO TAPOUTAV® SLOUGTHOTO EYOVLE :

f(AJ:{}(O)f(%fj}z Qﬁg§?- a

3n
J2e+

Apan f &et sovoro Tpdv to f(A)=F(A)Uf(A,)=|0, >

3n
7
1 e&iowon eivar adbvar agov. o ¢ f(A).

YAV a<01 a>

3z
4

Av a= éyel povadkn piCa mv X, = TH

3n

4
Av ae|0, \/Eze &xer 800 axpiBag pites apov aef (A,)ka aef(A,) ondte

vIapxouv X, X, € A, A, avtiotoyatétotndote f(X,)=F(x,)=0 .
Ot pileg eivar povaducés apov 1 Feivar yvnolmg povotovn ota dtoctipata A, A, .

s

I'3. H {ntovpevn epamropévn €xet guvieleotn dievbuvong A = e? .

Av A(xo,f(xo)) 10 oNE0 ETAPNC TNG [e TNV YPOoPIKh Ttapdotacn g f tote f’(XO) —e2,

H ' givar mopoyoyioyn 610 [0,7] pe f(x) =€ (nux +ovvx ) +e* (cuvx —nux ) = 2¢*cuvx..
INo kGbe X € [0,%) givor F(x) >0 ko enedn n ' eivar cvveyng oto [O,g} , iva yvnoing

avEovoa oto ddoTna avTo.
1l Tc} )

INo kGbe X € (g,n} gtvon (X)) <0 ko emedn n ' eivar cvveyng oto [

NS

glvat yvnoiog abEovoa 6To ST oVTO.

Apan f' Tapovoidlel péyioto oto g 10 f’(g} =0 xou f'(x,)< f'(g) e 1o icov va 1oyveL povo

T
X==.
2

Apa vapyel LovodIKT epomtouévn e egicmon

T T T 2 T z LA
—flZ|=f|Z||x-—= |oy-e?=e?| x—= | y=e?-x+e2 —=e2,
g [zj (2]( 2] g ( 2) y 2
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2n

I'4. T v T oydel 1o OMT o710 dlactipato { } R n} 0TOTE LVILAPYOLV

|
e e 0 )

2, 2 2
5 5
f'(gz)_f(n)fzg;} _fg?”) _SfE:J |
5 5

Enopévag 2f'(&,)+3f'(&,) = Z 7
n

Oéna A

)2020

Al. Ectw h(x):f(x)—xznpi, x >0, to1e 1 oYM <(x-y

1 1
f(x)-f(y)-x* S +y? i

yivetou: |h(X)—h(y)|S(X—y)2020 KoLy Y =X, &ivot |h(x)—h(xo)|£(x—xo)2020 =
Ih(x)=h(x,) <[x — %o ko yio X # X, givan
[h(x)=h(x,) PLIEIELICS)
|X_Xo| X=X,
|2019£ h(X)—h(Xo)
X =X,
2019

<|x— 0|2019

2019
<x=x,|

<[x=x =N

< |X —X |2019

I N | 2019 , , , , ,
Eivor lim |X X0| =0=lim —|X — X0| , OMOTE A0 TO KPP0 TOPEUPOANS lvar Ko

IimM:OQh'(XO)zo Y10 kGhe X, >0.
X—>Xo X=X,
Apa yuo k6Pe X >0eivan h'(x)=0<h(x)=c,ceR.

2
Eivan h(lj:f(lj—(lJ nur=0&c=0 kot h(X)ZO@f(X)Zinplyu} kabe X >0.
T T T X

71 1
_g(x)-g(0) . XMoo X
A2. lim g( ) g( ):Ilm X =|Ier|u1 = lim 1n|,tu 0 ywoti yuo U > 0 givan

x—0 X x—0 )(/ x—0 X ﬁj?.j u—>+o |

u u u U—>+oo | U—>+o0

1 1 1.1 1 .1 . 1 . . . .
=|— |r|uu| SU S-——<nu<=, lim==0=lim _U , OTTOTE A0 TO KPLTNPLO TOPEUPOANG
u

1
=nuu
u
, .1 , , . Y . ,
givarkar lim =nuu =0. Enopévag g'(0)=0 ko1 o aEovag X X givar 1 spamtopévn g C, oy apyn
u—+o |
TOV 0EOVOV.
A3.’Eva kow6 onpeio eivarto O(0,0). T X # 0 eivan
g(X)zchznui:Oc>nu£=0c>£=mt©x=i, keN".
X X X

KTt
Eneidn vrépyovv merpeg tipég Tov pn undevikod guctkov apibuod k,n C, £yt dmepa kowd onpeia

pe tov agova X'X.
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A4. To k6B X > 2 eiven f'(x)= 2Xm,t£—csuvl.
T X X

, 1 1, 1 , 2 21O — OGLVEO
X1t mapdotaon 2Xnu— —ovv— BETtovpe — =® ko1 yiveETol —num—oovm =———79o—#— L€
X X X ) ®

2 1 = T
X>—=0<—<—=0<o<—.
T X 2 2

Bewpolpe ™ cvVApPTNoN (p((o) =2NUO — OCLVO, ® € {0,%} .

7 ’ Y ’
H ¢ eivon mapayoyicun oto (0, Ej pe @' (@) =26Vvo — GLVO + ONUO = CLVO + OO

Yo KGbe © € (O,gJ elvan (p’(oa) >0 kot g€ 1 @ glvar Guveyng oTo {O,g} , €lvat yvnoiong avéovoa

2NUO — OCVLVE

o010 didotnuo avtd. Na kahe 0< o <g eivon ¢(©)>@(0)=0, Gpa Ko >0=
®
1 1 , 2 , . ,
2xnp=—ow=>0<f'(x)>0=f/ | =,+0 |, ©g cuveYAG 6TO S1ACTNA AVTO.
X X n
—
AS. c(p£=2x<:> X =2x<:>cn)v£=2xm,t£<:>O=2xmt£—cvvl<:>f’(x)=0
X TIME X X X X
X
H f givaw cuveync oto SN KOl TOPOy@YioLUN 6TO (L L j €
K590 | 2021m 20207 PAYOTIO O™ | 20217 20207 ) 1
f’(x)=2xnu1—cuvl.
X X
1 1\ 1 1Y
Eivon f = = 2021x =0 Kot
(2021nj [2021nj Wl (2021nj s
20211
1 1Y 1 Y 1 1
f = & 2020w =0, dniadn f =f
(ZOZOn] (2020nj Wy (2020n) s nasen (zozon) (2ozznj
2020n

ondte cOuPova ue to Bempnua Rolle, vdpyet ﬁe( j TETO0 DOTE

20217 20207
f(e)=0e ch%:2§



